

## NEDELJNI ODMOR

Vozač mora započeti nedeljni period odmora ne kasnije od isteka šest 24-časovnih perioda od kraja poslednjeg nedeljnog perioda odmora.

nedelja 1				nedelja 2				nedelja 3			
		odmor				odmor				odmor	
		45 h	144 h			45 h	80 h			45 h	

Pun nedeljni odmor traje najmanje 45 časova.

Nedeljni odmor je period tokom kojeg vozač slobodno raspolaže svojim vremenom. Može biti "pun ili skraćeni" nedeljni odmor.

Napomena: Radna nedelja počinje završetkom nedeljnog odmora, a završava se započinjanjem sledećeg nedeljnog odmora, pri čemu nedeljni odmor može biti napravljen i usred kalendarske nedelje (ponedeljak-nedelja). To je potpuno prihvatljivo – radna nedelja se ne mora poklapati sa kalendarskom.

Vozač može napraviti i skraćeni nedeljni odmor od minimum 24 sata. U tom slučaju odmor se mora nadoknaditi za odgovarajuće vreme (u slučaju skraćivanja na 24h, mora se nadoknaditi 21h, nije moguće nadoknaditi skraćeni nedeljni odmor u prekidima već u celosti) spojeno sa dnevnim ili nedeljnim odmorom i to pre kraja treće nedelje od skraćenog odmora. Nadoknada odmora mora biti pridodata dnevnom ili nedeljnom odmoru od najmanje 9 h.

	nedelja 1	nedelja 2	nedelja 3	nedelja 4
nedeljni odmor	33 h	45 h	45 h	45 h +12 h nadoknade

Pun nedeljni odmor je najmanje 45h.

Skraćeni nedeljni odmor je odmor kraći od 45h, a može iznositi minimalno 24h.

U dve uzastopne radne nedelje vozač mora imati najmanje:

- dva puna nedeljna odmora, ili
- jedan pun i jedan skraćeni nedeljni odmor.

	nedelja 1				nedelja 2				nedelja 3				
nedeljni odmor	45h				24h				27h				45h

Jedan nedeljni odmor može biti uračunat kao odmor za samo jednu nedelju, u slučaju da se dva nedeljna odmora nadovezuju jedan na drugi moraju biti u zbiru najmanje 69 sati (na primer jedan pun odmor od 45h i jedan skraćeni od 24h) pod uslovom da se ne prekorači 144h rada ni u nedelji pre ni u nedelji posle.

	nedelja 1				nedelja 2				nedelja 3			
nedeljni odmor				45h	24h				45h			

U slučaju uzimanja skraćenog nedeljnog odmora van baze, on može da se uzme i u vozilu pod uslovom da je vozilo opremljeno odgovarajućim spavaćim delom i da vozilo nije u pokretu.